SOMMAIRE 3° période

ORTHOGRAPHE CONJUGAISON
S13 I’accord de I'adjectif en « é » les verbes du 2° groupe :
3 personnes du pluriel
c’est Gugusse au présent
a I'imparfait
il fait danser
ce que je, ce qu’il, ce gu’ils
il veut —il peut
S14 I’accord de I'adjectif en « é » les verbes du 2° groupe :
3 personnes du singulier
I'accord du nom : une des lionnes au présent
a I'imparfait
I'accord du verbe: une des lionnes
réussit forme négative
forme interrogative
se sauver
a lui mordre, a lui découper
S§15 | tous les animaux les verbes du 2° groupe :

tout le stade
se précipiter

les passants les regardaient/le passant
les regardait

au futur
au passé composé
forme interrogative

S16 forme déclarative/forme interrogative | Les verbes du 1° groupe
en uer, en ouer :
les familles des animaux - Présent
- Futur
a se sauver - Imparfait
a sauver - Passé composé
pour sauver
S17 quand 2 verbes se suivent Les verbes du 1° groupe
en ier
forme interrogative - Présent
- Futur
I’accord de I'adjectif en « é » - Imparfait
- Passé composé
'accord du nom avec: quelle,
quelles
S18 quand écrire le verbe a 'infinitif Les verbes du 1° groupe
en cer
que l'on danse - Présent
- Futur
- Imparfait
- Passé composé
Orthographe lexicale
gazelle lionne flamme
heure patte lac
rugir mordre vers
gazelle éléphant jungle
repas trompe tigre
lionceau terre surveiller




